
74 Студентська наука | Секція 3

УДК 796.093.426.864-055.2

ОСОБЛИВОСТІ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗБІРНОЇ 
КОМАНДИ З ФЕХТУВАННЯ НА ШПАГАХ СЕРЕД 

ЖІНОК (НА ПРИКЛАДІ ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ-2015)
Ангеліна Гошко, Юрій Бріскін

Львівський державний університет фізичної культури, 
м. Львів, Україна

Актуальність. Фехтування – це складне спортивне єдиноборство, яке 
потребує від спортсменів прояву не лише фізичних, морально-вольових 
якостей, а й досконалого володіння зброєю [2]. Сучасні тенденції роз-
витку фехтування свідчать про різке зростання обсягів та інтенсивності 
тренувальної роботи спортсменів та їх команд, збільшення змагальної 
практики [3]

На сучасному етапі розвитку для змагальної діяльності та її моделюван-
ня в навчально-тренувальному процесі у фехтуванні в індивідуальному 
та командному заліку є характерним постійне зростання конкуренції, 
обумовленої такими факторами, як: підвищення популярності Олім-
пійських ігор і чемпіонатів світу та престижність завоювання медалей; 
постійний пошук найбільш ефективних методів підготовки спортсменів; 
розширення календаря міжнародних змагань; розширення географії 
фехтування в цілому (зростання результатів спортсменів з інших країн 
світу) [1].

Згідно з сучасними тенденціями, підготовка спортсменок до змагань 
командного заліку є підготовкою до зустрічей з конкретними суперника-
ми-командами, яких розглядають як основних конкурентів у змагальній 
боротьбі. Найчастіше, це команди-лідери, з якими неминуче доводиться 
зустрічатися упродовж всього змагального сезону .[3].

З огляду на це, визначення результативності спортсменок у складі збір-
ної команди України з фехтування на змаганнях вищого рангу на шпагах 
сьогодні є актуальним питанням.

Мета дослідження – визначити результативність змагальної діяльності 
фехтувальниць у складі збірної команди України в командних змаганнях 
на чемпіонаті Європи-2015.

Методи дослідження: теоретичний аналіз та аналіз документальних 
матеріалів.
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Результати дослідження та їх обговорення. У цій статті представлено 
аналіз результатів виступу жіночої збірної команди України з фехтування на 
шпагах у командному заліку на чемпіонаті Європи в місті Монтре (2015 р.) [4]

Передостанні змагання в сезоні – чемпіонат Європи в місті Монтре 
(Швейцарія). На цих змаганнях команда українських шпажисток провела 
чотири зустрічі. У складі збірної команди України виступили Кривицька 
Олена, Шемякіна Яна, Почкалова Анфіса та Івченко Анастасія. За вхід 
у четвертьфінал українські шпажистки зустрілись із командою Польщі 
в такому складі: Почкалова А. – другий номер (дві перемоги, одна нічия), 
Кривицька О. – третій номер (дві нічиї, одна перемога), Шемякіна Я. – 
перший номер (дві перемоги, одна поразка). Перемогу здобула команда 
України з рахунком 43:34. Усі три спортсменки фехтували на одному рівні.

Команда Румунії зустрілась з українськими шпажистками за вхід у пів-
фінал. Збірна України фехтувала у такому складі: Кривицька О. – другий 
номер (три нічиї), Шемякіна Я. – перший номер (три поразки), Почкалова А. 
– третій номер (дві поразки, одна перемога). Збірна України зазнала поразки 
з результатом 25:31. Відзначимо спортсменку Почкалову А., індивідуальна 
результативність якої не була кращою від спортсменки Кривицької О., але 
вона проявила себе як активніший боєць, нанісши значно більше уколів.

Згідно з попередньою поразкою, команда України фехтувала з п’ятого 
по восьме місце з командою Росії. Фехтували всі чотири спортсменки: 
Шемякіна Я. – перший номер (дві перемоги, одна поразка), Кривицька О. 
(одна нічия) та Івченко А. – третій номер (дві поразки). Перед сьомим боєм 
спортсменку Івченко А. замінила Кривицька О. Перемогу здобула збірна 
команди України з рахунком 45:38. Найкраща індивідуальна результатив-
ність за цю зустріч була в спортсменки Почкалової А.

Команда України здобула ще одну перемогу над збірною командою 
Угорщини з рахунком 33:32. Почкалова А. – другий номер (дві перемоги, 
одна поразка), Кривицька О. – третій номер (дві перемоги, одна поразка), 
Шемякіна Я. – перший номер (три перемоги). Найкраща індивідуальна 
результативність у спортсменки Шемякіної Я.

У підсумку проведених змагань збірна команда України посіла п’яте 
місце. За період змагань вона провела 36 боїв, з них 17 перемог, 12 поразок, 
сім нічиїх. Найкращими у цих змагання були спортсменки Почкалова А. 
і Шемякіна Я.

У підсумку проведених змагань Україна посіла п’яте місце після пред-
ставниць Румунії, Естонії, Італії і Швеції та отримала в результаті змагань 
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32 очки. Обігнавши достойних команд-суперниць Франції, Угорщини, 
Росії та інших країн.

Висновки. Сучасний поєдинок у фехтуванні є реалізацією високого 
рівня підготовленості спортсмена. Перспективи розвитку командного 
фехтування визначаються особливостями змагальної діяльності елітних 
команд-спортсменів – лідерів світового рейтингу. Виступи кращих команд 
світу на найбільших змаганнях містять важливу інформацію, аналіз якої 
дає змогу не лише визначити сучасні тенденції розвитку виду спорту, але й 
зробити висновки щодо подальшого вдосконалення тренувального процесу 
для спортсменів – фехтувальників. За результатами командних змагань, 
на чемпіонаті Європи –2015 найбільш вдало себе зарекомендувала спортс-
менка Шемякіна Я. Про це свідчить її здобуток: сім перемог, серед яких 
у першій зустрічі – дві, у другій – жодної, у третій – дві, у четвертій – три.
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